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07ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO PERIODO REFERENTE A 

DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA 

 

DATA: 24/03/2023        HORA: 9:00 h. 

 

EXPEDIENTE: 

 

1. Não haverá leitura de Ata anterior. 

2. Parecer Conjunto da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de 
Educação, Saúde, Assistência, Cultura e Esporte, favorável, à aprovação do Projeto de Lei 
nº 891/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal, quê, “DISPÕE SOBRE 
RESTRUTURAÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO AOS DIREITOS DA 
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE (FMDCA), DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS 
DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE (CMDCA) E DO CONSELHO TUTELAR E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

3. Requerimento de nº 023/2023 de autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao Poder 

Executivo Municipal, quê, “O SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHE A CÂMARA 

MUNICIPAL, NO PRAZO LEGAL, CÓPIA DO CONTRATO DE LICITAÇÃO, PROJETO, 

PLANILHA, PLANILHA FINANCEIRA, RELATÓRIO DE VISTORIA E INSPEÇÃO, 

CONTENDO O VALOR JÁ LIQUIDO, TODOS DA OBRA DE REFORMA DA RODOVIÁRIA.” 

 

4. Requerimento de nº 024/2023 de autoria dos vereadores Fernanda Raquelle, ao Poder 
Executivo Municipal, quê, “QUE O SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHE A 
CÂMARA MUNICIPAL, NO PRAZO LEGAL, CÓPIA DO CONTRATO DE LICITAÇÃO, 
PROJETO, PLANILHA, PLANILHA FINANCEIRA, RELATÓRIO DE VISTORIA E 
INSPEÇÃO, CONTENDO O VALOR JÁ LIQUIDADO, TODOS DA OBRA DE REFORMA DO 
HOSPITAL MUNICIPAL SÃO FRANCISCO DE ASSIS.” 
 

5. Requerimento de nº 025/2023 de autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao Poder 

Executivo Municipal, quê, “SEJA REALIZADO O REAJUSTE NOS PLANTÕES DOS 

SEGUINTES SERVIDORES PÚBLICOS: AUXILIARES DE SERVIÇOS GERAIS, 

AUXILIARES ADMINISTRATIVOS, TÉCNICOS DE ENFERMAGEM, ENFERMEIROS 

PADRÃO, BIOMÉDICOS, FISIOTERAPEUTAS, FARMACÊUTICOS E DEMAIS 

PROFISSIONAIS QUE FAZEM PLANTÃO NA SAÚDE.” 

 

6. Requerimento de nº 026/2023 de autoria do vereador Adriano Fernandes, ao Poder 

Executivo Municipal, quê, “SEJA REALIZADO A REFORMULAÇÃO DO PCCR (PLANO DE 

CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO) DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
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SANTANA DO ARAGUAIA QUE SE ENCONTRA A MAIS DE 10 (DEZ) ANOS SEM 

NENHUMA REFORMULAÇÃO.” 

 

7. Indicação de nº 42/2023 de autoria dos vereadores Fernanda Raquelle e Dennes 
Henrique, ao Exmo senhor prefeito Eduardo Alves Conti, quê, “DETERMINE E PROMOVA 
O BLOQUETEAMENTO DAS RUAS E AVENIDAS DO SETOR RODOVIÁRIO, NESTA 
CIDADE.” 
 

8. Indicação de nº 43/2023 de autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao Exmo senhor 
prefeito Eduardo Alves Conti, quê, “DETERMINE E PROMOVA, DRENAGEM DAS ÁGUAS 
PLUVIAIS DAS AVENIDAS AS MARGENS DA BR-158, NAS PROXIMIDADES DA 
ARAGUAIA PEÇAS, ENTRE OS SETORES BEL RECANTO E SÃO JOAQUIM.” 
 
9. Indicação de nº 44/2023 de autoria do vereador Fernanda Raquelle, ao Exmo senhor 
prefeito Eduardo Alves Conti, quê, “DETERMINE E PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM 
BLOQUETES DA ÁREA DE ESTACIONAMENTO DA ESCOLA JORCELI ANEXO.” 
 
 

 

TEMA LIVRE: 

Para os vereadores inscritos 

 

ENCAMINHAMENTO:   

 

 

ORDEM DO DIA:  

1. Projeto de Lei nº 891/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal, quê, “DISPÕE 
SOBRE RESTRUTURAÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO AOS 
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE (FMDCA), DO CONSELHO 
MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE (CMDCA) E DO 
CONSELHO TUTELAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Para os vereadores inscritos. 

 

 

                                             Rosa Mônica Brito Franco – MDB 

Ver. Presidente 

 


